2023 年 11 月 11 日 鹿児島三菱自動車販売株式会社 代表取締役 益満 誠司 (TEL. 099-256-2152)

鹿児島三菱自動車販売株式会社



バジェット・レンタカー奄美空港店オープン

この度、当社、鹿児島三菱自動車販売株式会社(本社:鹿児島市、代表取締役:益満誠司。以下「鹿児島三菱自動車」といいます)は、11月11日に開所式を行い、バジェット・レンタカー奄美空港店(所在地:鹿児島県奄美市笠利町大字万屋字下山田1569番1)をオープンいたしますのでお知らせいたします。

世界自然遺産に登録されている奄美大島は、鹿児島市と沖縄本島のほぼ中間に位置する鹿児島県奄美群島の主要な島であり、アマミブルーとも称される透明度の高い青い海やウミガメが産卵に訪れる砂浜、原生林や奄美群島国立公園の一部である山地が広がっています。バジェット・レンタカー奄美空港店は、奄美空港から徒歩8分とアクセスしやすい場所に位置し、お客様の快適な島内移動をサポートいたします。奄美大島への入域客数はコロナ禍より着実に回復しつつあり、今後更なるインバウンド需要も見込まれることから、観光客を中心としたお客様のニーズにお応えすべく、店舗運営を行って参ります。

また、今後レンタカーとして EV 等の新エネルギー車を積極的に導入し、エコツーリズムを意識した事業展開を 行い、自然環境の保全、地域・観光振興等、奄美大島のブランド価値の更なる向上の一助となれるよう取り組んで参ります。

■新店舗概要

(1) 名称	バジェット・レンタカー奄美空港店
(2) 住所	鹿児島県奄美市笠利町大字万屋字下山田 1569 番 1
(3) 電話番号	0997-69-4343
(4) 営業時間	8 時~19 時 (年中無休)
(5) HP	https://www.budgetrentacar.co.jp/shop/0703/



以上

(お問い合わせ先)

鹿児島三菱自動車販売株式会社

TEL: 099-256-2152